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Transforming ordinary
household surveys into
census-like spatial data.

FRAYM’S UNIQUE VALUE

Neighborhood level resolution
Standardized global data
Trend monitoring

Flexible integrations
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Analytical Example

What is the favorability
toward U.S. military presence
within Poland?

On average, 72 percent of Polish adults
support the U.S. military’s presence. In
Northern and Eastern Poland, support
is closer to 60 percent.

In the north, low support may be tied to:
» Low trust in NATO defending Poland

» Economic ties to Belarus and Russia

In the east, low support may be tied to:

» Perception that U.S. military
presence increases geopolitical
tensions

» Ukrainian refugee crisis

» Belarus allowing refugees to cross

Contact Elijah Santiago at e.santiago@fraym.io to discuss further
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